

На проходящей в Дубае Конференции ООН по климату во вторник был согласован план сокращения вредных выбросов в сфере использования охладительных приборов. Более 60 стран приняли на себя обязательства по снижению воздействия этого сектора экономики на климат, что позволит снять нагрузку с энергосетей и сэкономить триллионы долларов к 2050 году. Представители ЮНЕП представили доклад, посвященный проблеме охлаждения. Он был выпущен в поддержку «Глобальных обязательств по охлаждению» – совместной инициативы Объединенных Арабских Эмиратов, принимающей стороны КС-28, и «Коалиции охлаждения» под руководством ЮНЕП. В докладе описаны меры, которые необходимо принять для реализации стратегий «пассивного охлаждения»: речь идет о теплоизоляции, затемнении стекол, вентиляции, использовании отражающих поверхностей, повышении стандартов энергоэффективности и отказе от использования хладагентов на основе гидрофторуглеродов, способствующих потеплению климата. Следуя перечисленным в докладе рекомендациям, считают авторы документа, можно сократить прогнозируемые на 2050 год выбросы от обычного охлаждения примерно на 3,8 миллиарда тонн CO₂-эквивалента.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2023/12/1447437>